

Παράτηρηση: Για κάθε $\alpha \in \mathbb{C}G$, ισχύει

$$\tau(\alpha^* \alpha) \in \mathbb{R} \text{ και } \tau(\alpha^* \alpha) \geq |\tau(\alpha)|^2.$$

Απόδειξη: $\alpha = \sum_g \lambda_g \cdot g \Rightarrow \alpha^* = \sum_g \bar{\lambda}_g \cdot g^{-1}$

$$\Rightarrow \tau(\alpha^* \alpha) = \sum_g |\lambda_g|^2 \geq |\tau(\alpha)|^2 \quad \square$$

Πόρισμα: αν $\alpha = \alpha^* \in \mathbb{C}G \Rightarrow \forall n \in \mathbb{N}$:

$$\tau(\alpha^{2n}) \in \mathbb{R} \text{ και } \tau(\alpha^{2n}) \geq |\tau(\alpha)|^{2n}.$$

Απόδειξη: επαγωγών στο n .

$n=1$, από παρατήρηση.

Επαγωγικό βήμα: $\tau(\alpha^{2n}) \in \mathbb{R}$ και

$$\tau(\alpha^{2n} \cdot \alpha^{2n}) \geq |\tau(\alpha^{2n})|^2 \geq |\tau(\alpha)|^{2n+1} \quad \square$$

Πόρισμα: αν $\text{rad}(\mathbb{C}G) \neq 0 \Rightarrow$

υπάρχει $\alpha \in \text{rad}(\mathbb{C}G)$: $\tau(\alpha^{2n}) \in \mathbb{R}$

και $\tau(\alpha^{2n}) \geq 1, \forall n \in \mathbb{N}$.

απώδειξη: $\in \omega$ $t \in \text{rad}(\mathbb{C}G)$, $t \neq 0$ (2)

$\Rightarrow \tau(t+t) \neq 0$. Δεωρῶ $\alpha = \frac{1}{\tau(t+t)} (t+t)$

και $t(\alpha) = 1$, α αυτοσυζυγής. $\in \text{rad}(\mathbb{C}G)$

Από πρόβλημα έχουμε το ζητούμενο \square

Στόχος: αν $\alpha \in \text{rad}(\mathbb{C}G)$: $\lim_n \tau(\alpha^n) = 0$
($\Rightarrow \text{rad}(\mathbb{C}G) = 0$).

Δεωρῶ σπεικόνισμα $\varphi: \mathbb{C} \rightarrow \mathbb{C}G$

$z \mapsto (1 - z\alpha)^{-1}$

Ίσεία: $\varphi(z) = 1 + z\alpha + z^2\alpha^2 + \dots = \sum_{n=0}^{\infty} z^n \alpha^n$

ΟπG: αν $\alpha \in \mathbb{C}G$: $\alpha = \sum_g \lambda_g \cdot g$ δεω.

$\|\alpha\|_1 = \sum_g |\lambda_g|$ (βλβ $\|\cdot\|_1 = \|\cdot\|$)

Ίδιότητες. $\forall \alpha, \beta \in \mathbb{C}G, \lambda \in \mathbb{C}$.

(α) $\|\alpha\| \geq 0$ και $\|\alpha\| = 0 \Leftrightarrow \alpha = 0$.

(β) $\|\alpha + \beta\| \leq \|\alpha\| + \|\beta\|$, (γ) $\|\alpha\beta\| \leq \|\alpha\| \|\beta\|$

$$\underline{\alpha \pi \circ \delta} \quad (\delta) \quad \alpha = \sum_g \lambda_g \cdot g, \quad \beta = \sum_g \mu_g \cdot g \quad (3)$$

$$\Rightarrow \alpha \beta = \sum_g \left(\sum_{x \cdot y = g} \lambda_x \mu_y \right) \cdot g = \beta$$

$$\|\alpha \beta\| = \sum_g \left| \sum_{x \cdot y = g} \lambda_x \mu_y \right| \leq \sum_g \sum_{x \cdot y = g} |\lambda_x \mu_y|$$

$$= \|\alpha\| \cdot \|\beta\|.$$

$$(\delta) \quad |\mathcal{L}(\alpha)| \leq \|\alpha\|$$

Ορισμός, $\forall \alpha, \beta \in \mathbb{C}G$: $d(\alpha, \beta) = \|\alpha - \beta\|$
 $\Rightarrow (\mathbb{C}G, d)$ μετρικός χώρος.

Παρατηρήσεις. $(\alpha) \sim \varphi: \mathbb{C} \rightarrow \mathbb{C}G$
 $z \mapsto (1 - z\alpha)^{-1}$
 είναι βωεχίς

- $\forall z_0, z \in \mathbb{C}$:
 $\varphi(z) - \varphi(z_0) = (z - z_0)\alpha \varphi(z) \varphi(z_0)$
 $(\text{επειδή } (1 - z\alpha)(1 - z_0\alpha) = (1 - z_0\alpha)(1 - z\alpha))$
 $\Rightarrow \varphi(z) \varphi(z_0) = \varphi(z_0) \varphi(z)$
 $\Rightarrow \varphi(z) = \varphi(z_0) + (z - z_0)\alpha \varphi(z) \varphi(z_0)$

~~Επιπλέον~~

$$= \varphi(z) \left[1 - (z - z_0) \alpha \varphi(z_0) \right] = \varphi(z_0) \quad (4)$$

$$\Rightarrow \lim_{z \rightarrow z_0} \left[1 - (z - z_0) \alpha \varphi(z_0) \right] = 1 = CG$$

$$= \delta \quad \left\| 1 - (z - z_0) \alpha \varphi(z_0) \right\| < \frac{1}{2} \cdot \delta$$

z κοντά στο z_0 .

Συνεπώς, για z κοντά στο z_0 :

$$\left\| \varphi(z) \right\| \leq 2 \left\| \varphi(z_0) \right\| \quad (*)$$

Από (*):

$$\left\| \varphi(z) - \varphi(z_0) \right\| = \left\| (z - z_0) \alpha \varphi(z) \varphi(z_0) \right\|$$

$$\leq 2 \|z - z_0\| \cdot \|\alpha\| \|\varphi(z_0)\|^2, \text{ για } z \text{ κοντά}$$

στο $z_0 \Rightarrow \varphi$ είναι συνεχής.

Γνωρίζοντας ότι φ είναι συνεχής στο

φ είναι απλή.

$$(*) = \delta \frac{1}{z - z_0} \left[\varphi(z) - \varphi(z_0) \right] = \alpha \varphi(z) \varphi(z_0)$$

$$\xrightarrow{z \rightarrow z_0} \alpha \varphi^2(z_0).$$

Παρατηρήσεις: (α) $\mathcal{L}: \mathbb{C}G \rightarrow \mathbb{C}G$ (5)

είναι βωχεύς. Μιας και $\|\mathcal{L}(\alpha)\| \leq \|\alpha\|$

$$\forall \alpha \in \mathbb{C}(G)$$

(β) η βωδεύα $\tau \circ \varphi: \mathbb{C} \rightarrow \mathbb{C}$ είναι

$$\text{δύο φορές και } (\tau \circ \varphi)'(z) = \mathcal{L}[\alpha \varphi^2(z)]$$

Μπορώ να υπολογίσω:

$$(\tau \circ \varphi)'(z_0) = \lim_{z \rightarrow z_0} \frac{\tau \circ \varphi(z) - \tau \circ \varphi(z_0)}{z - z_0}$$

$$= \lim_{z \rightarrow z_0} \mathcal{L} \left(\frac{\varphi(z) - \varphi(z_0)}{z - z_0} \right) \quad \text{βωχεύς}$$

$$= \mathcal{L}(\alpha \varphi^2(z_0))$$

(γ) αν $\|z\| < 1$ ισχύει ότι:

$$(\tau \circ \varphi)(z) = \sum_{n=0}^{\infty} \mathcal{L}(\alpha^n) z^n \in \mathbb{C}.$$

Πρέπει να δείξει ότι $\varphi(z) = \sum_{n=0}^{\infty} z^n \alpha^n$.

για $\|z\| < 1$ (από βωχεύα και γιατί μικρότερα ως τ). Υπολογίσω:

$$\left\| \varphi(z) - \sum_{n=0}^N z^n \alpha^n \right\| = \left\| \varphi(z) - (1 - z^{N+1} \alpha^{N+1}) \frac{\varphi(z)}{1 - z\alpha} \right\|$$

$$= \left\| \varphi(z) \left[1 - (1 - z^{N+1} \alpha^{N+1}) \right] \right\|$$

$$= \left\| \varphi(z) z^{N+1} \alpha^{N+1} \right\| \leq \left\| \varphi(z) \right\| \left\| z \alpha \right\|^{N+1}$$

$\xrightarrow{N \rightarrow \infty} 0$

is $\tau_0 \varphi \in \text{inv} \text{ } \mathcal{O}(\mathbb{D}_r)$. $\kappa \alpha$ $\delta \alpha$

$$\|z\alpha\| \frac{1}{\|\alpha\|} \kappa \alpha \quad (\tau_0 \varphi)(z) = \sum_{n=0}^{\infty} \tau(\alpha^n) z^n$$

$$\dots \quad (\tau_0 \varphi)(1) = \sum_{n=0}^{\infty} \tau(\alpha^n) = \tau$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \tau(\alpha^n) = 0 \quad = \tau \quad \text{rad}(\mathbb{C}G) = 0$$

□.